Jawab semua soalan.

| Bundarkan tiga ratus enam puluh tujuh ringgit tujuh puluh lima
sen kepada ringgit yang terdekat.

A RM367 B RM368
C RM370 D RM400
2. RMI2 - RM845 + 105 sen =
A RM460 B RM5.50
C  RMI405 D  RMI495
3. RM604l + 3200 sen — RM79.50 =
A RMI291.00 B RM5993.50
C  RM6006.50 D  RM6281.50
4. Jadual menunjukkan wang simpanan Abella.
Wang Kuantiti ( keping )
RMI00 6
RMS50 5
RM20 2
50 sen 8

Hitung jumlah wang simpanan Abella.
A RM175.00 B RMI70.50
C  RM894.00 D  RM894.50

5. Sebuah kilang perabot menjual sebuah almari dengan harga
RM2000 dan memperoleh 20% keuntungan. Berapakah bilangan
almari yang sama yang perlu dijual unfuk mendapat keuntungan
sebanyak RM2800 ?

A 6 B 7
C 10 D 14



